

国内·综合

国务院常务会议决定合并新型农村社会养老保险和城镇居民社会养老保险

建立全国统一的
城乡居民基本养老保险制度

□据 新华社北京2月7日电

国务院总理李克强2月7日主持召开国务院常务会议,听取关于2013年全国人大代表建议和全国政协委员提案办理工作汇报,决定合并新型农村社会养老保险和城镇居民社会养老保险,建立全国统一的城乡居民基本养老保险制度。

各部门认真负责做好建议和提案办理工作

会议认为,政府的权力来自人民,各项工作和决策必须体现人民意志。2013年,由国务院部门牵头办理的建议、提案分别为6672件和5065件,占建议、提案总数的88.1%和91.96%。

按照国务院统一部署,各部门认真负责做好建议和提案办理工作。截至去年底,所有承办的建议和提案均已依法按时答复,涉及的问题大多得到解决。

会议强调,今年两会在即,各部门负责人届时要到会认真听取代表委员的意见建议。

在全国建立统一的城乡居民基本养老保险制度

会议决定,在已基本实现新型农村社会养老保险、城镇居民社会养老保险全覆盖的基础上,依法将这两项制度合并实施,在全国范围内建立统一的城乡居民基本养老保险制度,并在制度模式、筹资方式、待遇支付等方面与合并前的新型农村社会养老保险

和城镇居民社会养老保险保持一致。基金筹集采取个人缴、集体助、政府补的方式,中央财政按基础养老金标准,对中西部地区给予全额补助,对东部地区给予50%的补助。地方政府为重度残疾人等缴费困难群体代缴部分或全部最低标准的养老保险费,鼓励公益慈善等社会组织为参保人缴费提供资助。

会议要求,要整合资源,推动城乡居民基本养老保险制度与其他社会保障制度相衔接。优化财政支出结构,加大财政投入力度。大力推行全国统一的社会保障卡,改进管理服务,做到方便利民。要严格基金监管,严肃查处虚报冒领、挤占挪用等违法违规行为,发挥制度的保障作用,让亿万老年人心中有底、基本生活无忧。

病人吸烟 医院要管

医院将建立首诊询问吸烟史制度并进行戒烟干预

□新华社北京2月7日电

记者7日从国家卫生计生委获悉,医院将建立首诊询问吸烟史制度,医生对门诊、住院病人需询问吸烟史,对其中的吸烟者进行简短戒烟干预并有记录。

这是国家卫生计生委近日在关于进一步加强控烟履约工作的通知及其附件中提出的要求。

该通知要求将创建无烟卫生计生机构工作纳入各单位制度建设。

无烟卫生计生机构标准

- 医护人员要了解吸烟的危害和戒烟的益处,相关科室的医生要掌握戒烟方法和技巧
- 医疗机构设有戒烟门诊或在相应科室设戒烟医生
- 本机构领导班子成员带头不吸烟,吸烟成员带头戒烟
- 机构内无烟草广告,商店、小卖部、食堂不出售烟草制品

绘制 陈晨

张艺谋全额缴清
748万余元“超生罚款”

□新华社南京2月7日专电

记者从江苏省无锡市滨湖区人口和计划生育局获悉,7日中午,该局已收到张艺谋夫妇缴纳的计外生育费及社会抚养费7487854元。

据悉,陈婷、张艺谋按照2014年1月9日收到的社会抚养费征收决定书的要求,在30日内通过银行转账方式一次性向滨湖区人口和计划生育局缴清了被征收的计外生育费及社会抚养费。

根据国家相关规定,无锡市滨湖区人口和计划生育局将把上述款项上缴国库。

新闻回顾

● 2013年5月,著名导演张艺谋涉嫌“超生”一事被媒体热炒,曾做出正面回应的无锡市计生委也因态度“正在调查中”饱受公众质疑。

● 2013年12月1日,张艺谋公开表明配合人口计生部门调查处理,无锡市滨湖区人口和计划生育局明确表示正在依法依规着手调查处理。

● 2013年12月31日,张艺谋和妻子陈婷对超生问题在媒体上公开向公众致歉。

● 2014年1月9日,无锡市滨湖区人口和计划生育局认定张艺谋夫妇超生,处以罚款748万余元。

洛阳晚报 百业信息 63330377

四喜 独家美国308激光 每次三秒钟

白斑·顽癣

预约电话:13592008703

因家庭纠纷 湖北6岁男童被婶婶割耳砍下巴
嫌疑人被刑拘,孩子右耳和下巴已缝合,左耳缺失

□据 新华社武汉2月7日电

2月6日,网上曝出“湖北襄阳幼童惨遭婶婶割耳砍下巴……”一文,记者向襄阳市老河口市警方求证,春节前,该地一名35岁村妇持刀将其丈夫哥哥的6岁儿子割去双耳、砍伤下巴。目前,犯罪嫌疑人已被刑拘。

1月28日是农历腊月二十八。就在人们喜迎新年之时,湖北省老河口市薛集镇发生一起惨案,6岁男童凡凡(化名)被其婶婶割掉双耳,并被砍伤下巴。

湖北省襄阳市中心医院主治医

生沈莹告诉记者,当天下午5点多,凡凡被爷爷奶奶和邻居送到医院,左耳被装在塑料袋里,已被污染。

医院立即给凡凡做了缝合手术,右耳和下巴缝合手术比较成功。所幸孩子的听力没有受到影响。但左耳由于血液无法对流,不能复原。“小孩在医院很有礼貌,很乖,医生给换药时,他还会说谢谢。”沈莹说,只有在孩子长大后,给其装一只假耳朵。

目前,凡凡生命体征稳定,已出院回家。

记者从老河口市公安局了解到,犯罪嫌疑人名叫张启慧,今年35岁,

系老河口市薛集镇王河村村民,从河南邓州嫁过来。春节前,因为房屋朝向等建房细节问题,张启慧跟家人发生争吵。1月28日下午,再次与家人发生争吵的张启慧,在离家不远的小巷里,用水果刀割其丈夫哥哥的6岁儿子凡凡的两只耳朵,并将其下巴砍伤。

凡凡的父亲王志勇说,他和妻子一直在杭州打工,得知此事后急忙赶回。之前凡凡也在杭州生活,去年被送回老家。张启慧是王志勇的弟媳。

事发当晚,犯罪嫌疑人张启慧因涉嫌故意伤害罪,已被警方拘留,案件正在进一步办理中。

因不慎碰人 中国6岁男童被外籍女子扇耳光
该女子被处以行政拘留10天、罚款500元

□据 新民网

2月6日,新浪网友@im_爱兮发微博称,在浦东机场,一名老外扇了一名中国6岁男孩耳光。该微博发布后,不少网友表示愤慨。

网友公布的照片显示,小男孩脸上明显能看到被扇过的红色印记。据网友@im_爱兮介绍,事后,老外希望给钱了事。

2月7日,上海市公安局国际机场分局官方微博@警民直通车-上海机场发布消息称,2月6日12时许,一男童(6岁,随家人乘机)在浦东机场1号航站楼托运行李提取大厅处推着手推行李车玩耍,不慎碰到在旁等待领取行李的中年外籍女子。该女子随即扇了男童一记耳光。机场公安经调查审理,对故意殴打他人的外籍女子处以行政拘留10天并处罚款500元的行政处罚。

被打的小男孩



打人的老外

(网络图片)